



2022年5月24日

各 位

会 社 名 三 光 産 業 株 式 会 社  
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 石 井 正 和  
 ( コ ー ド 番 号 7 9 2 2 )  
 問 合 せ 先 責 任 者 取 締 役 管 理 統 括 本 部 長 阿 部 雅 弘  
 ( 電 話 番 号 0 3 - 3 4 0 3 - 8 1 3 4 )

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

## 記

2022年5月16日に公表いたしました、「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 【訂正の内容】

## サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

1. 2022年3月期の個別業績(2021年4月1日～2022年3月31日)

## 【訂正前】

## (1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	8,408	△4.8	17	△38.6	151	5.0	109	—
2021年3月期	8,830	△11.6	28	△75.0	144	21.0	△188	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期	17.74	—
2021年3月期	△30.36	—

## (2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	10,840	7,618	70.3	1,230.22
2021年3月期	11,081	7,601	68.6	1,227.41

(参考) 自己資本 2022年3月期 7,618百万円 2021年3月期 7,601百万円

2. 2023年3月期の個別業績予想（2022年4月1日～2023年3月31日）

（％表示は対前期増減率）

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	7,563	△10.1	71	△53.2	69	△37.2	11.14

（略）

【訂正後】

(1) 個別経営成績

（％表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	8,408	△4.8	17	△38.6	151	5.0	111	—
2021年3月期	8,830	△11.6	28	△75.0	144	21.0	△188	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期	18.03	—
2021年3月期	△30.36	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	10,842	7,620	70.3	1,230.51
2021年3月期	11,081	7,601	68.6	1,227.41

（参考）自己資本 2022年3月期 7,620百万円 2021年3月期 7,601百万円

2. 2023年3月期の個別業績予想（2022年4月1日～2023年3月31日）

（％表示は対前期増減率）

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	7,563	△10.1	71	△53.1	69	△38.2	11.14

（略）

以上